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LEGÚJABB.
Budapestről i órakor jelenti tudósilónk.

Május elseje a fővárosban a legteljesebb 
nyugalom jegyében telt el. A rendőrségnek, 
bár állandó készenlétben volt, egyetlen egy 
esetben sem volt szüksége közbelépésre. 
Vidékről szintén nem érkezett hír rend­
bontásról.

A csongrádi bombapör táblai tárgyalása 
tovább tart. A bíróság elrendelte Bullykay 
miniszteri tanácsos és a nyomozást vezető 
Diószrghy tanácsos személyes hihallgatá- 
sát. Diószeghy kihallgatását nagy érdek 
lődés előzi meg, mert őt az ellene folya 
matba tett fegyelmi vizsgálat tudvalevőleg 
teljesen tisztázta. I

Ma hajnalban Berlin mellett a D. 4 jel 
zésü személyvonat kisik'oti. Az eddigi je­
lentések szerint a halottak száma öt vénén 
felül van.

A piaristák jubiláns ünnepségei.

A Kecskeméti Piarista Diákszövetség és 
a kecskeméti r. kath. gimnázium a piaris­
ták Kecskeméten való működésének 210 ik, 
a társház fennállásának 200 ik és a mos 
tani gimnáziumi épület alapkőletételének 
100-ik évfordulója alkalmával 1925 május 
hó 17 én ünnepséget rendez Az ünnepélyt 
előkészítő bizottság az alábbi meghívót 
bocsátotta ki:

Az ünnepség május 17 én háromnegyed 
9-kor kezdődik primusszal. Az intézet mos­
tani tanítványai az exhortációs termekben, 
* volt tanítványok pedig a tornateremben 
gyülekeznek, ahonnan 9 órakor az intézet 
zászlaja alatt a piaristák templomába vonu­
lunk. Itt ünnepélyes szentmisét mond dr. 
Hám Antal, a magyar kegyes tanítót érd 
főnöke, prédikál dr. Balanyi György piarista 
egyetemi m. tanár, fél 11 kor az intézet 
udvarán (kedvezőtlen idő esetén a városi 
mozgószinházban) megkezdődik az ün­
nepély.

Az ünnepély műsora : 1 Bellini: Nyitány 
« »Norma« c. operábói. Előadja az intézet 
volt növendékeinek közreműködésével r 
zenekar. 2. Megnyitó beszédet mor.d dr. 
Mám Antal rendfőnök. 3. Margóid K.: Leg­
kedvesebb tanyám Énekli az intézet ének 
Ura. 4. Ünnepi beszéd Mondja: Somogyi 
Szilveszter, szegedi polgármester. 5 Inter 
mrzzo Offenbach: Hoffmann meséiből. 
Előadja az intézet volt növendékeinek közre 
működésével a zenekar. 6. Sik S.: Fiuk. 
Szavalja Fejes Tibor krpn. Vili, oszt tan. 
7 H'jagos László I. ősz', tan. beszéde. 8. 
Hiszekegy. Zenékisérettei énekli az intézet 
énekkara.

Társasebéd. 1 órakor társasebéd a séta­
téri Vigadóban. Kérjük azokat, skik ezen 
részt óhajtanak venni, szíveskedjenek je­
gyeiket legkésőbb május 12 ig Csősz 
László piarista tanárnál (Piarista lár*ház)  
"legváltani. Vidéki vendégeinket, akiknek 
lakásra lesz szükségük, vagy akik a társas 
ebéden részt akarnak venni, kérjük, hogy 
ezt május 12 ig jelentsék be Csősz László 
piarista tanárnál. Az ebédjegy ára : 60.000 K.

Kerti ünnepély. Délután 5 órakor műso­
ros kerti ünnepély a gimnázium udvarán. 
Belépődíj: 10 000 K, tanulóknak 500«) K.

IA csalánosi remete titkai.
Kutatás a földalatti barlangban.

— Kiküldött munkatársunktól. — 
Kecskemét, 1925 május 2.

A bűnügyi krónika történetében szinte 
páratlan az a titokzatos eltűnés, amely most 
foglalkoztatja a kecskeméti rendőrséget. A 
rejtélyes eset hőse egy Holló László nevű 
60 év körűi idős ember, aki hosszú ideig 
Csalánodban lakott, egy búzatábla közepén 
a földbe mélyen bevájt veremben.

A napokban hozzátartozói bejelentették 
a rendőiségen, hogy Helló Lászlót február 
közepe óta nem látták, a földalatti odú 
pedig, amely az öreg állandó lakhelyéül 
szolgáit, teljesen Leomlott. Attól tartottak, 
hogy a szerencsétlen öreget az odúban 
erte a verem tetejének beomlása, ami annál 
is inkább hihető voit, mert a tél óta egy- I 
altalán nem mutatkozott az öreg sehol. A 
bejelentés következményeképpen ma reggel ! 
egy re időn bizottság szállt ki a különös 
eltűnés felderítésére.

A földbe fúrt agyaglakás 
Valóban, ahogyan a hozzátartozók ma- 

gyaiázták, az izsáki országul mentén a 
Csalános hegy egyik búzatáblájából messze 
kisárgállott az az agyagfolt, amely az öreg 
Holló László tanyája volt valamikor. Mint­
egy 10 négy.elmérem/. területű, három 
méter mélységű hatalmas gödör tátongott 
a zö d vetés közepén. Inkább agyagbányá 
noz hasonlított, mint lakáshoz, :mely al­
kalmas lehet arra, hogy egy ember meg­
búvó helyéül szolgáljon. Hal napszámos 
rögtön hozzáfogott a beom ott óriási föld- 
mennyiség eltakatiásához. Eleinte simán 
csúszott u lapát az eső áztatta puha föld­
ben, de később aztán mind sűrűbben köp 
pánt meg egy egy 'árgyon, amelyek mind 
Hol ó László háztartási berendezéséhez 
tartózlak. Egymásután kerültek elő a leg­
különfélébb tátgyak : korsó, csésze, üvegek, 
sótartó, pipaszar, mosdótál, lábasok stb. A 
verem egyik oldalán téglába ütközött r.z 
ásó vasa. K'boniották és megtalálták az 
öieg H'jiló tűzhelyé', egy téglákból össze 
rakod katlant a csővel együtt, mely a füs- 

I töt kivezette a tetőn.
I Amint a földtéteg litkult, lassan ki lehe 

tett venni a »lakosztály < beosztását is. A 
tágas előszobából, mely egyúttal konyhául 
is szolgált, szűk hálószobába vezet az ut. 
Rábukkanunk a szalmából készült fekvő 
helyre is. Mái teljesen megpenészedett, el­
rothadt a nedves földben.

Az Isten háza. 
Ami ezután következett, meglepett min­

denkit. A legbelső fülke falán agyagból 
kif'rigva egy korona ékeskedett. Felette 
egy mellszobor szintén agyagból faragva, 
a taí felső peremen p^dig felírás: Az Isten 
háza. Ez a szoba volt a különc öreg kápo! 
nája. Hozzátartozói már régen észreve'ték 

| rajta, hogy csendes vallási téboly boritolta 
el elméjét, de, hegy külön kápolnát rendez­
zen be maginak, arta megsem gondoltak 
volna.

Kisebb nagy óbb ruhadarabok is egymás 
után kerüllek ki a főidből és már már 
hihető volt a föltevés, hogy az öreget a 
földomlás következtében érte utói a halál. 
A legnagyobb gonddal keresték, kutatták 

I holttestéi u föld alatt, de hiába volt minden, 
a holttestet nem sikerült megtalálni.

Előkerült ellenben egy szerszám, a kö- 
I mivesek kanalához hasonló, amellyel —

— mint a környékbeliek mondják, — 
kivájta az öreg a hatalmas üreget. Három 
órai fáradozás után véget ért s munka, de 
pozitívumot csak annyit eredményezett, 
hogy az öreg Holló nem halt meg a 
romok alatt.

Hogy mi lett, mi történt vele, egyelőre 
sóiét homály fedi. Vannak ugyan, akik 
állítják, hogy március vége felé látták, 
amint födetlen fővel, tarisznyával a hátán 
baktatolt az országúton Izsák felé. Hogy 
igaz é, nem e, senki sem tudja. A rendőrség 
fokozott buzgalommal kutat utána, de nem 
sok remény van, hogy megkerül. Legvaló­
színűbb, hogy a halál, amelyről oly sokat 
magyarázott a jámbor tanyai népnek, hosszú 
téli éjszakákon, pislákoló lámpafényné<, va­
lahol, uttalan utakon utolérte és elvitte oda, 
ahová már életében vágyott: az hfen házába.
'Wwwwxzv\/ww\z'''zwwwwwwx^

A hadigondozottakról kimutatást kért 
a népjóléti miniszter.

A hadigondozottak hatósági segélyezésé­
ről intézkedő alaprendelet előírja a segély­
ben részesülők három évenkénti felülvizs­
gálatát abból a célból, nem állott e be vál­
tozás a rokkantság százalékában, anyagi 
viszonyban. A szokásos felülvizsgálat áp- 
lilis hónapban vált esedékessé, azonban 
mindezideig semmi intézkedés nem érke 
zett a városhoz. A népjóMti miniszter vál 
tozatianui kiutalta május hóra a segélyt 
62 millió koronában, egyben felhívta a vá­
rost, készítsen egy kimutatást a hadiellá 
fásban részesülőkről s abban minden ada­
tot tüntessen fel.

A népjóléti miniszter eme intézkedése 
igazolni 'álszik a fővárosi lapok ama hír­
adását, miszerint a kormány biztosítani 
akarja a rokkantakat s igy akarja meg 
oldani ellátásukat. A tárgyalások értesülé­
sünk szerint már előhaladott stádiumban 
vannak.

Változatlan helyzet a borpiacon.

A bcrpiacon az üzletteler.ség változatta 
nul tovább tart A Szőlősgazdák Egyesü 
lete jelentése szerint a helyi piacon az 
elmúlt heten kötés nem fordult elő. Sem 
eladó, sem vevő nem jelentkezett. A kíná­
lati ár 8000—85C0 korona között mozog.

A Borászati Lapok az országos helyzet 
ről a következőket jelentik: A borpiacon 
az érdeklődés nagyobb, ami főleg annak 
tulajdonítható, hogy a készletek újból kez­
denek kifogyni A megindult és folytatódó 

i mezei munkák folytán a fogyasztás emel 
kedik és igy az amúgy is kis termés elfő 
gyasztása nehézségekbe nem ütközik. Az árak 
• melkedese azonban nem következett eddig 
be, amit főleg az abnormálisai! nagynak 
ígérkező terméskilátások akadályoznak. Az 
egész országban ugyanis olyan bőtermő 
rügyek jelentkeznek, hogy a legjobb ter­
mésre lehet kilátásuk a szőlősgazdáknak. 
Hogy ez a remélhető nagy termés, mind 
kádba kerül e, ez a szőlő sok és nagy 
veszedelmétől és arányától függ. A gazdák 
természetesen készen állanak a védekező 

, sekre s nem fog az időjárás nagyobb bajo- 
I kát okozni, mert minden munka már rész 
i ben befejezést nyert és igy az egész ener 
■ gia a permetezésre és porozásra fordítható.

Itt említjük meg, hogy a gyömölcstermés, 
különösen bzrackban kitűnőnek ígérkezik 

| Ma reggel álló köd volt, azonban nem ár- 
l tott a gyümölcsösöknek.
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A szeretet munkája a Leánykálvineum 

és a Diakonissza-Otthon érdekében.

A Prot. Asizony- és Leánykor izeretetvendégiége 
az Uj-Kollégittm dísztermében.

Azt az országszerte lelkesen folyó nagy 
arányú mozgalmat, melyet a református 
egyházak a Leánykalvineum és a Diako 
nissza Otthon érdekeben megindítottak, a 
szeretet ereje irányítja, melege hatja at s 
áldozatkészsége jultatja el a remélt szép 
eredményekhez.

A hit erejéből táplálkozó szeretet mun 
kája építi fel ez év őszén Nyíregyházán a 
Leánykálvineumot, mely ref. lelkészek ár 
váinak nyújt második otthont az elvesztett 
szülői szeretet és családi otthon helyett. 
Ezt a nemes célt csak a legnagyobb, az 
életbe átvitt, a gyakorlatban cselekvő sze­
retet érheti el.

Éppen így a szeretet munkás ereje izük- | 
séges a másik intézmény, a Diakonissza- < 
Otthon fenntartására is, mely olyan buzgó , 
nőket nevel, akik egész életűket a kérész- i 
tyén szeretet szolgálatába állítják.

Az ország minden református egyháza 
nemts áldozatkészséggel siet e két intéz j 
meny támogatására. Ebben a munkában ; 
nem maradhat el a kecskeméti ref. egyház | 
híveinek buzgó segítsége sem, mert ez az 
egyház országszerte ismeretes hívei ál 
dozatkész tevékenységéről és jótékonysá 
gáról.

A Prot. Asszony és Leánykör teljes 
odaadással inóiiotta meg városunkban az 
akciót e két intézmény érdekében. Szere- 
tetvendégsége: rend z május hó 10 én, 
vasárnap délután 6 órakor, az Ujkoiiégium 
dísztermében magas színvonalon álló, fé 
nyes műsorral, ismertnevü, kiváló művé­
szek közreműködésével. A műsoron sze­
repel Székelyné Mihó Ida énekrrűvésznő, 
továbbá Németh Ferenc hegedű és An- 
rony Károly zongoraművész. A kecskémét: 
közönség nemcsak Mihó Idát fogadta már 
régen állandó sriftetetébe, hanem a másik 
két művész feliepését is tüntető érdeklő 
uéssei kisérte minden alkalommal. A teljes 
műsort legközelebb közöljük. Most csak 
Némethy Ferenc műsorából emeljük ki 
Saint.Saens: Prélude jét, melyet orgona és 
zongorekiséretteí ad elő a művész, müso 
rán szerepei továbbá D’Ambruzo: Canzo- 
netta, Sibelins: Walse triste, Kreister: Bé 
esi keringő, Hubay : Fonóban c. dambja. 
Ezultzl lesz alkalmunk először hallani az 
uj Hamburger hangversenyzongorát, me­
lyet mo-.t hozatott az egyház s melynek 
beszerzését elengedhetetlenül szükségessé 
tették a díszteremben rendezett hsngve: 
senyek.

A nemes cél, a mfvészi hangverseny, s 
rendezőség agilis munkája minden bizony 
nyal a várt eredménnyel jár s a szeletet 
vendégség jelentős összeggel gyarapítja 
majd a két áldásos intézmény alapját.

Razzia május elseje előestéjén' 
Április 30 án este 9 órakor öt irányban 
indult ki a rendőrség készenléte, hogy el 
ienőrlzze a rendőrkapitányság vezetője ál 
tai május elseje alka.máhól kiadóit ttnde- 
letek betartását. Munkatársunk is csatlako­
zott egyik csoporthoz. Az V. kerületet és 
az Ürgést jártuk sorra. Először a mozinál 
igazoltatták a IV. hely közönségét, kik kö 
zül 6 egyént álhtotiak elő, de igazolás után 
szabadon bocsátották őket. Az utcák csen­
desek, alig lehet látni egy két embert. 
Ugyanígy a vendéglőkben. Részeg ember 
rei nem találkoztunk. A vendéglők 11 óra­
kor már kivétel nélkül bezártak. Berzsényi- 
utca 1. szám alatt egy rendőrség által nyii 
vántartott tömeglakást kerestünk fel. A kis 
szobának 7 lakúja van. Egy nem tudta Iga­
zolni magái, előái.irotlák, de későbo sza­
badon bocsátották. Hajnali három órakor 
ért véget a razzia, amely mondhatni a lég 
nagyobb re. det tapasztalta mindenütt. Ér­
dekes megemlíteni, hogy az elmúlt két na 
pon a kihágási ügyosztályhoz egyetlen egy I 
jelentés sem érkezett. ' ;

A havasok királyának fia a
Hetvenhat hosszú esztendő a székely

A magyar história nagykönyvében sötét 
lapok azok, amelyek ¡anku Avrámnak, az 
1848 — 49. évi oláh lázadás vezérének nevé­
hez fűződnek. Janku, az »első légió« hír­
hedt tábornok*  volt ebben a vérzivataros 
időben az oláh felkelők vezére, egy min­
denre elszánt, konok forradalmár, aki véres 
belükkel irta be nevet az erdélyi bércek 
történetébe. Elkeseredett, fanatikus ellen 
sége volt a »becsi« politikának és tüzzel- 
vsssa! rombolt szét minden olyan törek­
vést, amelyben bálványozásig szereiett oláh 
népének megfenyegetését látta. Amikor 
49-ben az egyesült osztrák orosz hadak 
fenyegették Erdélyt, Janku hatsimas, mint­
egy 40,000 főnyi sereget toborzott össze 
az oláh falvakból s hajlandó volt a magya­
rokká; is békét kötni, hogy az osztrák-orosz 
seregekkel szemben megve-deimezze szű- 
kebb hazáját. A beke azonban nem tartott 
sokáig, meri Janku alig pár héttel a béke 
mr^ötése után összetűzött Hatvani Őrn.*gy-  
gya;, bevonult Abtuobmyára és annak 
egesz magyar iakosságát felkoncoltába, 
néhány njpp.il később pedig csapatostul 
levágása zz ellene kü dőlt Vasvá<y Pált. 
Rengeteg magyar vér mocskolta be a ké­
zéi, irtott, pusztítón mindenütt a magyar 
lakta vidékeken. A szabadságharc vége felé 

i alkudo<ni kezdett a megszorult Kossuth-tai 
I és hajlandó volt tábornoki rangban belépni 
i a magyar hadseregbe, azzal a kikötéssel, 
, hogy maga nevezheti ki a tisztjeit. A vilá- 
I go-.i fegy»er;etetcí azonban megakadalyozta 
i ezt az elkésett kibékülést is és Jankó, aho 

gyár, cm.cztette magái: >ű havasok királyát 
nekikeseredett szívvel visszavonult faiujaba, 
Topát*fülvara.  Irtó hadjáratai rettegett?, tisz­
teletit p.rancsolóvá tették nevét messze a 
környéken, úgy, hogy gyviázatos tetteit 
nem is kerte számon soha senki. Később 
csendes őrültségbe esett s teljesen elha­
gyatva halt meg 1872 ben. A hunyadmegyei 
Cebe község temetőjében egy óriási tölgyfa 
tövében van a sírja, amely még most is 
kegyeleti helye az oláh népnek.

A hirnedt o án kalandor nevét éidekes 
i esemeny tette most aktuálissá. A városi 

szegényházba nemrégen felvették az ápol 
lak közé Jankó Jáno., 76 éves eaggott 
embert, bkíiő. kiderült, hegy fia J-mku 
Ávrámnak. E<. a Jankó János is renuktvül 
érdekes karúért futott be, amíg 76 éves 
korára e jutott a szrgények kenyréig. Sok

Az iparostársadaiom 
mozgalmai.

A kecskeméti iparostársadalom öntudatos, 
célirányos működéséről számolnák be az 
alábbi hírek.

Az Iparos Egyesület újjáalakulása 
fölött a holnap d. c. 11 órára, hatáiozai 

í képtelenség esetére d. u. 3 órára kitűzőit 
közgyűlés fog cóntem. Az egyesület légi 
választmánya csütörtökön este ülést tartóit 
a kö/gyu es előkészítése céljából s meg­
ejtene a, elnök és a tisztikar jelölését. El­
nöknek dr. Nagy Sándort, igazgatónak 
Szabó Sándort, titkárnak Kiss Józsefet jelölték.

Az Ipaties.ű et eíőíjáióság« tegnap este 
ülésezett s több tontos, az iparosságot köz 
vétlenül érintő ügyben hozott határozatot.

Az aljegyzői állásra három 
jelöltet hozott javaslatba 

az elöljáróság, még pedig a jelentkezések 
sorrendjében első helyen O zt-ein Pál, volt 
borbelyiparosi, második helyen Szabó Lajcs 
asztalost és harmadik helyen Ádárn József 
kőmivesl, mint akik az aljegyzői állásnak 
megfelelő Képzettséggel bírnak.

Jelentette az elnökség, hogy
Mayerffy Zoltán arcképét 

megfestették,
azt S.*abó  Anlal festőművész az elöljáró­
ságnak bemutatta. Az eletnagyságu aickép 

I Mayerffy Zoltán egyik fiatalabb keri fény- 
l képe után készült. Az elöljáróság úgy ha­

kecskeméti szegényházban,
bércektől a kecskeméti szegényházig.

Kecskemét, 1935. május 2. 
vihar száguldott el felette, az élet kegyet­
lent megtaposta s most, amikor nyűgöd 
tan élvezhetné hajdani hatalmas vagyoná­
nak gyümölcseit, összetörve, megrokkanian 
néma megadással eszi az eltartott szegé­
nyek szomorú kenyerét.

A szabadságharc végén 1349 ben szüle­
tett a temesmegyei Nagytopolovec község­
ben, de hamarosan Aradra került, ahoí egy 
nagybátyja neveltette. Letette az érettségi 
vizsgát, Budapesten jogászkodott, majd 
1868 bán Ari dra került az árvaszékhez. 
Tizenhét évig volt jegyzője az árvaszék­
nek, mikor 1885-ben a hires, százezer 
forintos sikkasztás miatt, amelyet hivatal­
főnöke, Kriván János követett ei.de amely­
ben öt Is bünrészességge) vádoltak, — 
később kiderü t, hogy alaptalanul, — olt- 
hagyta állását. Pénzzé tette nagy vagyonár, 
kocsira ült és fiatal feleségével, akit ser 
dűlő leánykorától nevelt magának, idejött 
Kecskemétre. Belsőnyirben 40 hold földei 
vett, beültette szőlővel s rövidesen olyan 
gazdaság virágzott a nyiii homokon, amely 
lehetővé tette, hogy gond nélkül, urasán, 
fényűzően éljen. Sokszor kocsizott be a 
városba s mindenki megcsodálta pompás 
telivér lovait, amelyeknek nem volt párja 
az egész határban. De amennyit a kerek 
fel, annyit le, — mondja a közmondás, — 
s ez beteljesült Jankó Jánoson is. Néhány 
rossz teimés, így két szerencsétlen speku­
láció s a háztartást bizony szükebbre kel­
lett fogni. A háború alatt már maga is 
túrta a földet. 1917 ben abirtok még meg­
maradt részéi eladta, az árát jó kamat re­
ményében hadikölcsön-kötvényekbe fék 
'ette, most pedig mar a — szegényház lakója. 
Felesege Nagykőrösön szolgál egy nagyobb 
birtokon s nehi-néha ellátogat urához egy 
feher cipóvá', egy egy falat sonzáva), kol­
básszal, hogy elviselhetőbbé tegye a szo­
morú szegényházi napok keserves egy­
hangúságát.

— Szerencsétlen, nagyon szerencsétlen 
ember vagyok, — fejezi be elbeszélését az 

| elelhosszu váudorutján elfáradt, szegény öreg 
Janxó János. Könnyek csillognak bágyadt 
szemptllái alatt, amint száraz kezével vé 
gigsimirja ősz haját és mélységes, keserű 

i lemondassa! néz ki az ablakon, talán vissza 
a múltba, amely szomorúbb, burusább, 
mint az a felhő, amely lassan, fáradtan, 
áimos.’n végigvonul az ég peremén ... ptyj 

tározott, hogy a képet az Ipartestül^t hi 
vatalos helyiségében helyezik el.

Foglakozott az értekezlet
a forgalmi adó csökkentése 

ügyéve1. Ugyanis országos mozgalommá 
nőtte ki magát az az akció, amely a for­
galmi adókulcs leszállítását célozza. Az 
elöljáróság elhatározta, hogy küldöttséggel 
keresi fel városunk képviselőit s eljárnak a 
pénzúgyminisztirnél, hogy addig is, amíg 
a forgalmi adó kérdése végleges rendezést 
nyer, szállítsa le az adókulcsot.

Ingatlanok forgalma.
Vitéz Bocskay Gyuláné Msyerffy Máiia 

Csáktornyái 501 négyszögöl szőlőjét meg­
vette Bakos Ferenc és r.eje Balog Jolán 
9 080 625 K. — 502 négyszögöl szőlőjét 
Borsos János és neje Kovács Eszter 
9,098 650 K.

Kósv Antal örök, széktói 1 h 611 r.égy 
szögöl szőlőjét megvette Erzsén Nándor 
és neje Takács Teréz 40,000,000 K.

Király János és neje Sallai Zsuzsámra 
gátéri 12 h. 614 négyszögöl földjét meg 
vette ifj. Gyu'ai Lajos nős Sza’kai Judittal 
200,000.000 K.

Jikus Mihály és neje Sárközi Mária má- 
riahegyi 650 négyszögöl szőlőjét megvette 
Varga József és neje Mák Mária 17,000.000 
koronáért.

njpp.il
ei.de
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*z angol Iont aranyparitásával mej- 
szOnt a magyar korona jegyzése.
A korona atabllizált árfolyama 

14 465 paplrkorona
Az egész világ gazdasági piacán nagy 

szenzációt kelteit az angol pénzügyminlsz 
temek az angol alsóbázban tett azon be- 
jelentése, hogy zz angol font elérte a te) 
jes aranyparitást és ezzel felszabadult az 
az Angol Bank aranykivitele.

A fontparitás bekövetkezése magával 
vonta a magyar korona stabilizálódását 
is miután ennek sorsa z Magyar Nemzeti 
Bank felállítása óta az angol valutával áll 
őasrefflgj-ésben. Ezzel együtt azonban még 
más fontos következmény is jár, tudniillik 
megszűnt a magyar aranykorona árfolyam 
jegyzésének ingadozásé.

Amikor az angol font elérte a telje» 
aranyparitást, meg kel: szűnni az arany­
korona jegyzésének is. Az aranykorona 
árfolyamát tudniillik eddig az angol arany­
jegyzés alapján számították. Miután azon 
bán az angol font elérte a teljes arany­
paritást, az angol arany jegyzése tehát nem 
változhat. A magyar korona sorsa rz an­
gol fonthoz lévén kötve, szintén változat 
lan maradt. Az aranykorona stabilizált ér­
iéke 14105 papirkorona.
-vwwxzwvwwwwwwwwvwx/w 

Osztálysorsjegyek !! 
A 14 ik sorsjáték első osztályú húzása május 
13 án lesz, amelyre ajánl szerencsés számú 
osztálysorsjegyeket Ambrus János sorsjegy- 
: rudája, Nagykőrösi utca 9. sz. (az udvarban.) 
Főnyeremény hárommilliárd korona. 
Egész 120,000 K, fél 60,000 K, negyed 

30.000 :<, nyolcad 15,000 K

Még mindig folyik az ital­
mérési engedélyek revíziója.

Evek óta folyik az italmérési revízió 
végrehajtás», azonban még mindig b'zony- 
♦alatt, mikor ér véget. Tudvalevő ugyanis, 
hogy a különben is túlfűtött közalapotok 
díjén megjelent revíziós rendeletet sok 

ereiben annak intenciói ellenére alkalmaz­
ták gyakorlatban a különböző pénzügy- 
¿azgatóságok. Ez a magyarázata annak, 

‘ ogy bz egyébként is szokatlanul sérelmes 
revíziós rendeletekből sok száz igazságta- 
un jogfosztás keletkezett. Az érdekelt ital­
mérők természetszerűen valamennyien fel- 
ebbezéssel éltek a pénzügyminisztérium, 

hoz jogfosztásuk miatt. A pénzügyminisz­
térium azonban még máig sem intézte cl 
jogerősen a feiebbezések egy részét, íme 
tyeknek aláíróitól különböző pótbizonylalo- 
iát kér apjuk, sőt nagyapjuk állampolgár- 
- ágának igazolására. Ez azonban nem csu 
pán nagy nehézségekkel jár, hanem a 

giöbb esetben lehetetlen is, mivel 80, sőt 
1Ö0 évvel ezelőtt nem igen vezettek meg 
biaható anyakönyveket.

A pénzügyminisztérium maga is belátta 
az áiiampoigársági bizonylatok és születési 
kivonítok megszerzésén-, k a körülményes 
ségét és az évek során ismételten halasz­
tást adóit azoknak a bemutatására. Most 
ismét aktuális lett ez a kérdés, az érdekelt 
t almérők azonban ma .incsenek abban a 
helyzetben, hogy a reviz'ós rendelet ide- 
'ágó követelményének eleget tényének. A 
pénzügyminisztérium éppen emiatt megint 
kitolta íz állampolgársági és születési bi 
zonylatok bemutatásának határidejét. Pár 
nappal ezelőtt ugyanis rendeletét intézett 
a pénzügylgazgatóságokhoz, amely szerint 
«z érdekelt italmérőknek ez év szeptember 
hó 30 áig van módjuk a szükséges Iratok 
iölterjesztésére. Mivel azonban szeptember 
30 áig sem lehet a kívánt okmányokat be 
szerezni, előreláthatóan a pénzügyminlsz 
lérium módosítani iogja erre vonatkozó 
kívánságait es véglegesen eltekint azoknak 
t megszerzésétől.

Addig Is azonban, mig ez megtörténik, 
érdekeltek helyesen teszik, ha Írásban 

hrhsztást kérnek a kívánt okmányok be- 
«ti zésére.

Beváltják
a pénztári elismervényeket.

Állami kötvényeket és készpénzt kap 
értük a közönség.

Az appropriációs törvény felhatalmazza a 
pénzügyminiszter», hogy a pénzlebélyegzé» 
alkalmával kiadóit pénzjáq elisrnervények 
ügyét rendezze. ‘'Egy Ízben már megkezd 
•ék » pénztári elisrnervények beváltását, de 
akkor szegénységi bizonyitványt kellett fel­
mutatni és csak ennek alapján fizette ki a 
Pénzintézeti Központ a lebélyegzésnél 
visszatartott ös'zegeket. Ezúttal mind-nk': 
meg fogja kapni a pénztári elismervény 
ellenértékét, csakhogy nem az 1921 es ko 
rónában, amikor a pénzlebélyegzés történt, 
hanem mostani papirkoronában.

Az ellenérték két részből fog állani, 
részben készpénzt, részben államkötvénye 
két kapnak a pénztári elismervények tulaj 
donotai. Az államkötvények 1424 jullus 
1 -töt kezdődőleg kamatoznak és 5 százalékos 
típusúak lesznek. A feltételeket a közeli na 
pókban kisdandó kormányrendelet fogja 
részletesen ismertetni, a beváltást a pénz 
ügyminiszter a Pénzintézeti Központra bízta, 
amely most teszi meg az előkészületeket, 
hogy a pénztári eiismervények beváltása 
zökkené.? nélkül menjen.

Tisztelettel értesítem a mélyen tisztelt megren­
delőimet, a Mezei-utca 36. szám alól üzletemet 

Katona József-tér 6. sz. 
alá helyeztem át, a Javadalmi Hivatallal szemben, 

ahol is a legszebb kivitelű

uriszabó munkákat 
készítem a legjutányosabb árban. Ezúton is kérve 
a nagyérdemű közönség szives pártfogását, vagyok 
kiváló tisztelettel Bartus Lajos uri divatszabó.

HROTKÓ HENTES
CSEMEGE GYÁRTMÁNYAI A 

LEGJOBBAK .'
Prágai módra készült REX véd­
jegyű pYÓGYSONKA, FINOM 
FELVÁGOTTAK és CSEMFGE 
HUSAKUK legelőnyösebben is­

mert készítője.
Két évtized óta fennálló hentesáru 
gyáramhoz bizalommal fordulhat. 

KÉRJEN ÁRJEGYZÉKET.

Ilrolkó Rókus Rottenbiller-u. 58.

Fogorvosi és fogászati
rendelő
• János-utca 6., 1. 
R. kath. bérház.JL ■ Dr. Gyengő és Dunay 

.£ fogorvos fogász
-_■%> Múfogak, fogsorok, szájpadlás - 

nélküli arany hidak, arany ko- 
róna, foghúzás, fogtómés érzék- 
telenitéssel.aranypótlóhidak és 

___ koronák a legjutányosabbáron, 
LS tisztviselőknek 20“ oengedmény

Sodronyfonatok 
nagy választékban legolcsóbban 

Füiöp Béla 
vaskereskedéseben szerezhetők be 

Vasári utca 5. Telefon 11.

| Keritésfonatok:
nagy

választékban a legolcsóbb áron csak J 

bimbó János | 
vaskercskedésében szerezhetők be. T 
Vásári-utca, Ress-féle ház. Tel. 172. ♦

ELSŐ OSZTÁLYÚ
r r

ŰRISZABOSAG!
Szabászom tanulmányújáról megérkezett, a ta­
vaszi szezonra mértékosztályomat átszerveztem, 
ahol úri tuhák a legutolsó divat szerint készülnek 

igen mérsékelt áron.
Hozott szövetből fazonmunkát vállalok. 

IFJ. VÉGH ZSI GMOND 
férfiszabó Piac-tér.

Zsoldos magántanfolyam
Budapest, VII., Dohány-u 84. Telefon J. ¡24-47. 
Az ország legrégibb és legismertebb előkészítő 
intézete. A legjobb sikerrel készít elő középiskolai 

magánvizsgákra, érettségire vidékieket is.
Részletfizetési kedvezmény. Teljes anyagi felelősség.

a legolcsóbb építési wnyag
Könnyű volta a legmesszebb vidékre is elbírja 
a vasúti fuvardíjat. Megrendelhető :
F Ü H RER MI H A|LY kőbányatulajdonosnál  
Nyíregyházán, Egyház-utca 24. sz. Telefon 14.

„RE-GYU“
bokaformáló testszinű gumipóiya.

Legátlátszóbb harisnya alatt is viselhető. 
Párja 95 000 korona. 

Viszonteladóknak árengedmény. Vidékre után- 
vételes szétküldés. Egyedárusitó :
HUNNI A-MÚSZERTÁR,
Budapest, VII. kér., Károly-körut 3.

ógépek tökéletes
■'emilyestn ví«l._

A tökéletesrégük révén 
világhírnek örvendő ERE­
DETI PFAEE varrógépek 
ismét állandóan kapha­

tók részletfizetésre is
TÉBY LAJOS 

mechanikus egyedüli 
gyári raktárában,

III., Koháry-u. 
(Beretvás-szállóval szer 
ben), ahol minden rendsz 
javítását it gfalajüoi

BÉRAUTÓJÁRAT
BÁRHOVA

a bérkocsinak n egfelelő tarifát számítja.
Cégtulajdonos:

Medgyessy Sándor, Kalocsa-utea 1.

HÖLGYEIM !>
Van szerencsém a hölgyközönség szives tudo­
mására adni, hogy üzlethiány miatt a lakásomon 

mindennemű kész női és 
gyermekkalapokat árusítok 
Megrendeléseket, gyászkalapokat és alakításokat 
jutányosán készítek. — Becses pártfogásukat 

kérve vagyok kiváló tisztelettel 

RIGÓ ISTVÁNNÉ 
nöikalapkészitő, III , Kölcsey-utca 21. sz. alatt. 

A tavaszi és nyári szainiakalapok megérkeztek!

Szőlősgazdák figyelmébe!
Maraellleből

extra prtma majunga 
néhány napon belül megérkezik. Előjegyzése­
ket legolcsóbb napi áron eszközlök. Tisztelettel 

Kertész Dezső, 
Rákóccl-ut.__________ Cifra palota

ÍISM «! .!■ III II" IV1MIW illUUMIWHiaNMM
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OLCSO BET Tavaszi újdonságokbólTavaszi újdonságokból
-s-»-» és Deutsch di-vatárittiázálaan

(Kéttemplomköz) . <v°'t Vitéz télé üzlethelyiség)
hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi RESZLETfIZET&SRE is beszerezheti kedvező teltételek mellett.

JE3 hét
Egy' férfi öltöny 3 m. jóminöségü szövetből bélésekkel együtt 

„ „ „ 3 m. ,. gyapjú

140 széles trikóselyem 
l-a crepe de chine 
Crepe maroccaine és lame 
Japán selyem 
Színes mhabársony
120 cm. széles fehér gren

J I1L ,, •
3 m. angol

minden szín K 130,000
„ „ 140,000

»60.000 
90,000 

„ 90,000
din és opái 42.000

75 cm. széles mintás grenadin sweizi K 25.C00 
Selyemfényű liberty minden színben 30,000
Cérna batisztok „ „ 20,000
Színtartó kanavász 22,000
Szines zefirek 20,000
Vastag és vékonyszálu vásznak 20,000

Mosott siffon
Tennisz flanel!
Molino (szerb vászon) 
Virágos creponok 
Sima creponok 
Festő és karton

korona 450,000
600,000
800,000 

K 18,000 
18,060 
14,000 
25,000 
16,000 
16,000

120 cm. széles színes „ „ 44^000 ; , ; Mosó delainek 16,000

Nagy választék : szőnyegek, linóleumok, paplanok és kész menyasszonyi kelengyékben. A raktáron
felgyülemlett maradékok minden elfogadható áron kiárusittatnak. Telefon 178. sz. j

Iú. Szánd Jánosnál, Bkettemplomliöz 
készülnek a legjobb, legolcsóbb paplanos- és kárpitosmunkák. Selyem-, kázsmér-, klott- és pehelypaplanok, diván, sezlon és fotelek kaphatók. Javításokat 
legolcsóbban vállalok. Ugyanott rőfös- és rövidáruk, vásznak, sifonok, batisztvásznak, zefirek, kanavásznak, szövetek, barhettek, klottok és matraegrádii, kész 
női, férfi és gyerrnekfehérnemüek, kemény- és puhagallérok, nyakkendők a legolcsóbb áron kaphatók. Azonkívül a legfinomabb férfi, női és gyenr.ek- 

’harisnyák, kézijük, gyapjutonál, láncos és olasz cérnák és mindenféle rövidáruk legolcsóbb bevásárlási forrása.

Tiringer Ferenc mü- és épületlakatos, autogénhegesztőnél 
Kecslveiiiét, X'V., IVIilies-u. Í3—£5- Tel. 266. 
a következő tárgyak jutányos áron eladók: 1 drb. 8 HP keveset használt kocsira szerelt benzin-petróieummotor, 1 drb. 
motor alá való vaskocsi, 2 drb kis cséplőszekrény, 2 drb. 12 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős vtllanymotor, 1 drb. kis 
teherautó cca 10 c terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 drb. olajos fahordó, néhány darab kitűnő minőségű iófogatu kapáló-töltögetőeke

XIV. magyar klr. Osztálysorsjáték.
06,000 sorsjegy. 28.CG0 nyeremény.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben 

3,000.000,000 s™*  
' ’ ■ á kétmilliárd 

egymilliárd
,, 500 millió

400 millió 
„ 300 millió
„ 200 millió

100 millió 
„ 90 millió
„ 80 millió
„ 70 millió

—, — korona. Összesen 
27 milliárd és 5 millió korona. 
Első húzás május 13-án és 15 én.

A sorsjegyek hivatalos ára1 osztályonként: 
(Nyolcad 

15 ezer K

1 jutalom

1 ,,
1 ",
1 ,,
2 ,.
1

3 „ 
stb., stb.

Egész I
120 ezer K |

Sorsjegyek minden árusítónál!

-ajánlja magát, házhoz Is megy. 
Női ruhákat, valamint női és férfi 
FEHÉRNEMŰT ízlésesen és ju­
tányosán készít: V A R G A IDA 
IV. kerület, Csáky utca 14. szám alatt.

Eredeti angol szövetek 
megérkeztek 
IFJ. VEGH ZSIGMOND 

férfiszabó üzletébe. Szabadság-tér 2. szám alatt, j

Bútor ve-volx. figry elmébe !!
A BLTORÉRTÉKESITÓK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁL,

Nagykőrösi utca 22 szám alatt

EBEDLO-, HALÓ- ES KONYHABERENDEZESEK
mélyen leszállított áron kaphatók.

HITELKÉPES EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉSI KEDVEZMÉNY 8

OLCSÓ SZOBAFESTŐ ÉS MÁZOLÓ VÉGEZNEK |

MAGYAR ÉS FESTŐ
POLOSKÁT FELELŐSSÉG MELLETT IRTANAK. ]

gyors

vegyes

személy
gyors 

vegyes
teli sz.

A

Kecskemétre Kecskemétről

m közlekedik. "Vasárnap s ünnepnap nem közlekedik.

tegyes

gyors 
vegyes

Vasárnap nem

Fulopszallas

Bpest ny. Lajosmtzsen at 
Budapest ny. p 
Tiszaugra 
Lajosmizsére 
Budapest ny. p. 
Kiskunfélegyházára 
Fülőpszatlasia 
Szegedre 
Kerekegyházára 
Tiszaugra 
Fülöpszállásia 
Budapest ny p. 
Kiskunfélegyházára 
Bpest ny Lajosmtzsén át 
Budapest ny p. 
Szegedre 
Kerekegyházára

Budapest n\ 
Szegedről 
Kerekegyházáról 
Tiszaugró! 
Fiilöpszáilásró'. 
Kiskunfélegyitazáról 
Lajosmizséről 
Szegedről 
Budapest ny p.

Bpest ny. Lajosmtzsért 
Kiskunfélegyházáról 
Kerekegyházáról 
Füiőpszállásról 
Szegedről 
Budapest ny. p.
Bpes: ny. Lajosmizsén át 
Füiőpszállásról
Tiszaugról
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HÍREK.
Naptár.

1925 májú» 3. Vasárnap. Kalliolikui: Jubilate. 
_ Protestáns : Irma. — Görög-orosz: ápr. 20. The- 
o(jOr- — Izraelita: 5685. év Ijar 8. S. Alt. — Nap 
leél 4 óra 43 perc, nyugszik 7 óra 12 perc. — Hold 
leél 12 óra 13 perc, nyugszik 2 óra 07 perc.

Időjárás : Száraz idő várható hőemelkedéssel.
A gyógyszertárak közül n ájus hónapban Tóth 

István (katholikus bérpalota) és Székely Sándor 
(Csongrádi-utca) gyógyszertára tart éjszakai ügye­
letes szolgálatot.

— A hétfő! összejövetel a ref. egy­
ház tsnácstermében hétfőn délután fél hat 
órakor lesz.

— Jubileum! ünnepély. Az állami pol 
gári leányiskola a vele kapcsolatos állami 
elemi leányiskolával f. évi junius hó 6 án 
ünnepli 50 éves fönnálásának emlékünnepét. 
Ez 3ikalotnmai tartja meg évi rendes köz­
gyűlését Kecskeméten a polgári iskolai taná­
rok Pestvidéki-kőie is, hogy kivegye részét 
a vidík egyik legnagyobb polgáriiskolájá 
nak orömünnepéből.

_ A katholikus leánygimnázium 
nyivánossági joga. A hivatalos lap közli: 
A kultuszminiszter a kecskeméti rom. kath. 
leánygimnázium I—Vili, osztályának a nyil 
vánosági jogot és az érettségi vizsgálatok 
tartásának jogát a folyó 1924 —25. tanévre 
megadta.

— A vitézi rend tagjai vasárnap dél 
után öt órakor a szokott helyen összejőve 
teli tartanak.

— A város segélyezései. A városi 
tanács 3 tuiyos hadirokkantnak egyszer s 
mindenkori gyorssegély címén egyenként 
200—200 ezer korona segélyt utalt ki.

— A ref főgimnázium ifj. hangver 
senye vasárnap délután 5 órakor lesz az 
Ujkollégiumban.

— A „Nagymama“ előadásai. A Kath. 
Nóvédeimi Misszió jótékonycélu előadásai 
f. hó 9 én és 10-én rendes, 11 én kedvez­
ményes helyárakkal lesznek a színházban. 
J gyeket a misszió irodájában (Kath. bér­
palota) lehet előjegyezni, s rz előjegyzett je­
gyek csQtöiiök déltől kezdve vehetők át 
ugyanott. A többi jegyek Szél Nándor 
könyvkereskedésében válthatók kedd déltől 
kezdve.

Az április havi közvilágítás ára. 
A közhelyeken elhasznált villanyáram dija 
fejében április hóra 57.120000 koronái fize- 
zelett a város a villanyműveknek

— Elkészült a képviselőválasztói 
névjegyék. Zimay Károly polgármester, a 
központi választmány elnöke értesíti a vá­
ros közönségét, hogy ez 1926 évi nem­
zetgyűlési képviselővála-ztók névjegyzé­
kéből kihigyottak jegyzéket folyó évi má­
jus hó 16 tói junius 14-ig bezárólag a vá 
rosl központi irodában (városháza I. eme­
let 11. sz) közszemlére kitéteti. Ezen idő 
alatt a névjegyzéket és a kihagyottak név­
jegyzékét délelelőlt 8 órától 12 óráig min- 
dér.ki megtekintheti, köznaposon dé'után 
2 Órától 6 óráig pedig bárki lemásolhatja. 
Az ideiglenes névjegyzék ellen saját sze 
mélyet illetőleg mindenki felszólalhat. Ezen­
kívül annak, aki az ideiglenes névjegyzékbe 
fel van véve, jogában áll abban a választó- 
ktru-etben, amelynek választójaként felvé­
tetett, a névjegyzékbe tö; térit bármely fel­
vétel, vagy kinagyás miatt felszólalni. A 
•el-zóiaiásoltat május hó ló tól május 30 ig 
kell a központi választmányhoz címezve, a 
városi központi Iktatóhivatalba Írásban be 
nyújtani.

* Figyelmeztetés. A kecskeméti Gaz- 
aasigi Gőzmalom és Gőzfürdő rt. f. hó 
■’’« délelőtt 10 órakor közgyűlést tart, 
•verjük a szindikátus tagjait, hogy a tár­
gyak fontosságára való tekintettel lehetőleg 

irdenki ott legyen, vagy képviselteté- 
eroi meghatalmazás utján gondoskodjék, 

vezetőség.
Elveszett az elmúlt héten, valószi 

a Széchenyi-utcán egy Sebestyén 
h ?í n*̂ re ‘‘'•‘l-'tott vasúti igazolvány. A 

, , es mt'K,alí|ó szíveskedjék az igazol- 
y< lapunk szerkesztőségében átadni.
- Volt már Ön a Könyöt clr 

Kuezban ?

— Gyermekeink. (Hercsuth Kálmán 
könyve.) A kecskeméti könyvpiacon érté­
kes, kivételes elismerésre málló s nagy si­
kerre számot tartó könyv jelent meg a ne­
velésről : Hercsuth Kálmán kir. tanfelügyelő 
munkája gyermekeinkről szülők és nevelés­
sel foglalkozók számára. A nevelést sokan 
tévesztik össze az oktatással, a szellem mű 
velését az emlékezet megteihelésével. Her­
csuth Kálmán érdemes könyvének legna­
gyobb értéke épen az, hogy a nevelés rend­
kívüli jelentőségének teljes felismerését 
tükröz: minden sora, finom, művelt és emel­
kedett ¡éleknek a tárgy iranii mélységes 
szeretete fűti minden mondatat s az egész­
ben benne rejlik egy képzett, gondos és lel 
kiismerelcs pedagógusnak sok sok énekes 
tapaszialata s a nevelésügy gazdag irodai 
mában vdó dicséretes jártasságé. A szüle­
tés percétől elkíséri a gyermeket, hasznos 
és bölcs tanácsokkal szolgál egészsége 
megőrzésére, a leikének kiművelésere egy 
aránt. A természet és gyermek, A gyér 
mekek és a szülők, A gyermekek és a vi­
lág, A gyei mekek és a tudomány — ezek 
a fejezetcímek beszédesen jelzk a könyv 
sokoidaiuságát, teljességét s valóban min­
den nevelő számára szükséges voltat. A 
történelem megőrizte Epictetus intését: na 
gyobb szolgálatot teszünk a hazának akkor, 
amikor polgárainak leikéi műveljük ki, mint 
akkor, mikor magas házakat építünk szá 
mukra; mert sokkal jobb, ha nagy lelkek 
lesznek alacsony telő alatt, mintha nyomo 
rult rabszolgák rejtőznek nagy házakban. 
Csonka országban elvetve épülnek hazak. 
Hogy élünk, várunk s van mire várnunk, 
van ¡öve.idön>-, azt azok éreztetik leginkább, 
akik, mint Hercsuth Kálmán, szellemi kin­
csekkel ajándékoznak meg bennünket s a 
mainál bizonyára derekabb nemzedék lel­
kének kiművelését szeretettel, hozzáértés 
sel munkálják. A Riszvény-nyomda ízléses, 
gondos és tarlós kiállításában megjelent s 
a Budán könyvkereskedésében 80 000 ko 
rónáért kapható könyvet ötömmel köszönt 
jük és figyelmébe ajánljuk mindenkinek, 
aki a gyermeknevelés magasztos ügyét 
szivén hordozza.

— A KAC játékosai szombat este fél 7 
órakor értekezletet tartanak. A KAC fut 
bail szakosztálya fél 9 órakor ü ést tart.

— A MANSz 1925 április 19 én tartóit 
kultur estjének elszámolása: bevétel je­
gyekből a ferülfizetéssel együtt 3,7850C0 
K, ebből kiadás 805 000 K, tiszta jövede­
lem 2 980 000 K. Ezúton mondunk hálás 
köszönetét az összes közreműködő höl 
gyeknek s utaknak, valamint a Polgári Da- 
ioskömek és mindazoknak, akik bármiben 
segítségünkre voltak. Rendezőség.

— Szombaton és vasárnap két két 
előadás a Könyöt cirkuszban, délután 
4 és este 8 órakor.

— A magyar bajnokcsapat Kecs 
keméten. Vasárnap aelutáu ritka érdekes 
eseményben lesz ré«ze Kecskemét sport- 
közönsegének. Az MTK, a sokszoros ma 
gyár bajnokcsapat látogat el, hogy a KAC 
széktói sporttelepén a KAC al barátságos 
mérkőzést játszók. Az MTK a lehető legjobb 
összeállításban áll fel, csapatának minden 
tagji jól ismert név és lő eg olyanokból 
áll, ak'k külföldi és fővárosi I. osztályú 
csapatokból az MTK részére vannak átiga­
zolás, igy tilalmi idő alatt. A nagy érdek­
lődéssel várt mérkőzés délután 4 ót a kot 
kezdődik, előzőleg a KAC II játszik a KSC 
kombinált ellen. Itt említjük meg, hogy a 
plakátokra a helyárak (évesen kerültek fel, 
igy a páholyülés ára nem 30, hanem 25 
ezer korona.

— A Könyöt cirkusz előadásait, dacára 
a mostoha időjárásnak, minden este nagy­
számú közönség keresi fel. A ciikus mű­
sort válogatott számokból áll és az őszinte 
taps egyaránt kijut a bravúros lovasoknak, 
» bátor tornászoknak, r nevettető bohócok­
nak és a közönség kedvencének, Kóbor 
Jancsinak kinek úgy humoros, mint komoly 
számait, egyforma örömmel üdvözli a közön­
ség. A cirkusz az e:ti|előadásokon kívül 
szombaton és vasárnap délutáni előadásokat 
is tart.

Gyümölcs és gazdasági kosarak 
vagontételben is rendkívül jutányosán kaphatók 

és szezonszállitáira leköthetők.
Magyar Müiparl Kosárfonó Osztálya 

Budapest, VII., Thököly-ut 2.

— A KAC választmányi ülése. A 
KAC választmánya tegnap lartotta ütését, 
amelyen elhatározták, hogy a nyár és az 
ősz folyamán nagyszabású atlétikai viada­
lokat rendeznek. A KAC két kiváló ver­
senyzője május 24-én Debrecenbe uiazik 
és részi vesz a Békéssy Béia VC vivóver- 
senyén. A május 20iki ceglédi vivóverse- 
nyen a KAC ot négy vivő és a ieánycsa- 
pat fogja képviselni. A május 3-án 50 éves 
fennállását ünneplő MAC ot a KAC táv­
iratilag üdvö/lil Az egyetlen Kecskeméten 
rendezendő vivóverseny május 16-án lesz, 
melyen a vivóakadémián kivüi a KAC négy 
legjobb vivója a fővárosi BSE vívóival 
fogj;, crejet versenyszerüleg összemérni. A 
középiskolái tanulók vivóversenyét junius 
1 ér> rendezi a KAC. Elhatározta a választ­
mány, hogy futballistái részére tiénert szer­
ződte! és már is iárgyalá;-okat folytat több, 
ismén nevű, sz-kkepzeilségü trénerrel. A 
trénerkerdés m godása régen érezhető űrt 
fog b .-tölteni.

— KTE. folyó hó 3 án, vasárnap d. e. 
fél 11 órakor futballszakosztályi és játékos 
értekezletet tart az Oitnonbm. Pontos meg 
jelenést kér zz intéző.

* Eredeti Singer varrógépek 280 
• z r koronás havi vagy 70 ezer koronás 
heti részletfizetésre ismét kaphatók helyi 
megbizoltunkrál: Keliermann Jenő villamos­
sági vállalatánál, Kőrösl-utca 5 szám. (Dunszt 
cukrász mellett). Telefon 103.
-/VAZWVWW.ZWWX/XZW\Z\/V\/WWWVW

MOZI.
Ma, szombaton utoljára 6 és 9 óra 

kor: „A fehérfogu álarc I II „

Vasárnap 5, ’/«• és ’ jIÜ órakor

ÉSZAKI ERDŐ 
LÁNYA.

Dráma az őserdőkben 6 felvonásban.

Anyám visszavár.
Dráma 5 felvonásban. Főszerepben RICHARD 
BARTHELMES, az Ut a boldogság felé- című 

film főszereplője.

Heti műsor:
Szombat: Fehérfogu álarc I. II.
Vasárnap: Anyám visszavár és Északi 

erdők leá-iya.
Hétfő —kedd: Feh.-'rfogu álaic Ili. IV.
Sznda-csülörtök : Feldollár és Vágy a 

boldog s:> - u ár>.

TŐZSDE.
A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése :

Búza 76 kg liszavidéki uj) 510.00U-512.509 K. 
(76 kg dunántúli uj) 50',500- 510.000 K, (78 kg. 
tiszavidéki u|) 520,000—522,500 K, (78 kg dunántúli 
uj, 517.500-520,000 K, Rozs uj 457,500—460,000 K., 
,-rpa (ta<. u|) 340,00U-350,000 K, (tőr) 450,000- 
470,000 K, Zab ui 420.ooo-425.ooo K, Tengeri 
245,ooo—247,5 o K. Repce 660,000—09o,ooo K 
Korpa 235,000—237,500 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentéae 1
Napóleon arany 292,600 <, Angol font 344,000— 

347,ooo K, Dollár 70.950—71,580 K, Francia frank 
3726—3750 K, Svájci frank 13,695—13,849 K, Román 
lei 313—315 K, Cseh korona 2(88-2108 K, Szeib 
dinár 1125-1147, Olasz líra 2905—2943 tC, Osztrák 
korona 1-00.05—l-Ov.65 K darabonként Papirmárka 
16,924—17,028 K. A jegyzés egybillió papirtnárkarz 
vonatkozik.

A m?i xfiricbi nyitás t
Zür’cu: Rtidap»«» 0 0072

USiBtaJdSBM 41 HIS4S 
■■ (lak iMShsaáti BlrlsfklsdS- »1 Ryindi 

Its:r4sytárisa.-.|.
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| BÁZ.SZÓLÖÉSFOLD |

■ . TÁ.. Andráisv-ut 16. számúLajOSmiZSen^ 2 szobás azonnal elfog- 
laiható lakásu egész telkit ház eladó.

Eladó házak és szóló.
Vásári-utca 1. számú ház jómenetelü vendéglővel, 
Nyíl-utca 6. számú ház, Szentmiklósi-utca 5. számú 
ház és az Izsáki-uton, a várostól 3 km-re jó bor­
termő szőlő, rajta szép villaszerű épülettel azonnal 
eladó. Értekezni lehet Vásári-utca 1 szám alatt.

Családi ház részletre is, eladó. Értekez­
hetni Külső Szahadság-ut 5. sz. alatt.

Károlyi-utca I. sz. alatti ház, ELiaaO naz. rae|y áll 4 szoba és mellék­
helyiségekből, szabad kézből eladó. Vétel esetén 

azonnal elfoglalható. Értekezni lehet ugyanott.

El«élX L.Z — HL, Alunkácsy-utca 17. szám E-iaCiO naz. a|atti 3 S7Oba s mellékhelyi­
ségekből álló azonnal beköltözhető családi ház eladó.

Értekezni >ehet ugyanott.

Jó fajokkal beültetett, gondozott3—4 holdas szőlőt megvételre
keresek. Értekezhetni Körösi-utca 42 szám alatt.

Eladó zöldséges kert.
Taliája-közón, Vacsi-hegy 41. szám alatt 3 hold 
szántóföld, zőldsége^ kert és fél hold szőlő, rajta 
levő épületekkel, eladó. Értekezni lehet a helyszínén 
Kecskés István birtokossal, vagy Burdács Rezső 

ügyvéd Rákóczi-ut 8. sz. a. levő irodájában.

A Széktóban bortermő 10 szóló í 
eladó. Értekezni lehet Szilád, Károiy-utca 4. sz. a.

Eladó ház és föld.
ház és Talfátában, a Hegedüs-uton 7 hold mindent 
megtermő föld, mindkettő kedvező fizetési feltételek 
mellett eladó. Vétel esetén mindkettő azonnal átve­
hető. Érdeklődni lehet Kaszap-utca 20. szám alatt 

Szabó Sándornál

Lajosmizsén,
laiható lakást: ház haláleset miatt eladó.

A DÁ S—V ÉT E L~~| 

Építőiparosok figyelmébe 
ajánlom, hogy a nedves és vizes falakat csakis 

BI.tíEK 
folyékony sí igetelővei lehet legbiztosabban 

elszigetelni Egyedüli ic.akat 
Bódogh festékraktá ra.

Gyermekkocsik, gyermekágyak ' 
és székek, nyugágyak felszerelve is, kerti bútorok I 
és az összes háztartási cikkek a legolcsóbb árban 
kaphatók Nt-uschlosz—Lichtig r. t lerakata Kecske- ! 

mét. Rákóczi ut 20.

Kutyakedvelőnek I
más, szép példány. Sremélyes védelemre elsőrendű 
biztosíték. Dr. Végit László, Gáspár András-utca 5 I 

(Vásári nagyutca.)

Háromnegyedes hegedűt i 
veszek. Cim a kiadóban. ; 
Eladó uj fehér hálószoba. , 
Megtekinthető V. Pacsitta-utca 13—15. szám alatt 

Szabó József asztalosmesternél.

Egy Singer varrógép eladó, i
Cim a kiadóhivatalban.

Lókapák, Vermorel permetezők, 
kanalas velőgépek. I l>. szakekék, kukoricamcrzso- 
lók és darálok, boronák, konkolyozók, rosták és az 
összes mező- és szőlőgazdasági gépek és azoknak 
alkatrészei nagy választékban gyári áron kaphatók 

Hofherr géplcrakat Kecskemét, Rákóczi-ut 20.

Fedeles hintó Sít“’„"¡¿„‘We 
luxuskocsik és sárhányós kocsik 
kaphatók jutányosán Somod i János kocsi- 
fényezőnél, Szilády Károly-utca 4. szám. Ugyanott 

használt kocsik is becserélhetők.

I alróc 2 »»óba, comfortos mellékhelyiségek- s_ar\a^. c.i|nm ,,,bír|el|(iadó Bővebbet: Dr. 
Adorján Imre ügyvédi irodája, Nagykőrösi-utca 20

Kényelmes bútorozott szoba
központon magányos útnak kiadó. Cim a kiadóban.

Két szoba és mellék­
helyiségekből álló egész­
séges lakást keres lében gyermek­
telen fiatal házaspár. Cim a kiadóban. (Közvetitők 

kizárva.)

Kiadó elegánsan bútorozott szoba "l-lre 

úriembernek, villanegyedben, a vasút mellett, por­
mentes helyen. Cim a kiadóban.

Két egymásba nyíló ele­
gánsan bútorozott szoba 
(háló és ebédlő) a központnál azonnal kiadó. Nagy 
udvar is kiadó Cim megtudható VI., Erkel-u. 4. a.

ÁLLÁST NYERHET~~| 

Ügyvédi irodában irodistakisasszony 
azonnal alkalmazást nyerhet Rákóczi-ut 6. sz. alatt.

Ügyes üzletszerzőket
Népszövetség biztosítási irodája, Nagykőrösi u. 42.

| ALKALMAZÁST KERES~j

Mosást (háznál) és kézi­
munkát olcsón vállai 
tisztességes magános nő. —- Címet a kiadóba kér.

Német- és zongoraórát ad 
perfekt német urileánv gyermekeknek és felnőtteknek 

jutányosán Cint a kiadóhivatalban.

I. VEGVES |

Gyors és előnyös kölcsönök, 
kosztpénzek kicserélését rendes bankkölcsönre vál­
lalja d e. fél 8-tól fél 10-ig, d. u. 2—3 óra között 
Kovács Ferenc, a M. B. E R.-T. vezérképviselője, 
Kölcsey-utca 2. szám, Gáspár András-utca (Nagy- 

vásári-utca) mellett.

Fizetésképtelenek érdekében!
■ tiitelrendező Részvénytársasági Budapest, képvi­
seletét átvettem A megfelelő összeköttetésekkel 
rendelkező társaság fizetésképtelenségek rendezésé­
vel, moratóriumok kieszkőzlesével stb. szakszerűen 
foglalkozik. Diszkrét és gyors védelem Érdekeltek 
megbízását kérem dr Végh Lászó, Gáspár András 

utca 5. (Vásári nagyutca.)

Saját készítésű
öltöxiyölc
* <3 1 Ö 1 t Ö 1SL

850,000 K-tól
első osztályú munkával, előnyös fize­
tési feltételek mellett
IFJ. VÉGH ZSIGMOND
kész ruhaüzletében Piac-tér.

vizsgájára garancia 
mellett előkészítjük 
Nyomtatóit uj jegy­
zetek. Félévbeszámi- 

tás elintézése

FONETIKUS JOGI SZEMINÁRIUM
Budapest, Dohány-u. 88. Telefon József 124—57.

Kerékpár segéd motor > Roth <, 
J. A. P. Blackburne motorok, 
Albion J. A. P. Sturmey-Archer 
sebesség váltók, motorkerékpár alkatrészek, kar- 

butorok pneumatik
Automobil és Pneumatik R.-T.

Budapest, VI., Jókai-lér 5.

I3C ra o 1 <3 s n ralatrai- v-L-Iirií 
szövetet, zefirt, vásznat, slfont és egyéb rófösárut, 
továbbá futószőnyeget és mindennemű rövidárut, 

úgy saját érdekében keresse tel

BÜ5T Róna rőfös és rövidáru üzletét.

Meghívó.
Az Első Magyar Kórházberendezési 

és Felszerelési és Gyári Vállalat Rt 
felszámolás alatt 1925. évi május hó 17 én 
vasárnap délelőtt 11 órakor a Kecskeméti 
Leszámítoló és Pénzváltó Bank Rt. tanács­
tűmében megtartandó

rendkívüli közgyűlésre
a részvényesek ezennel meghivatnak.

A közgyűlés tárgyal: 1. A felszámoló 
bizottság jelentése és ja a*-hta.  2 A mérleg 
megállapítása a felügyelőbizottság jelenté*  
sével kapcsolatban. 3. A felszámoló bizott­
ság és a felügyelőbizottság tagjainak a fel- 
mentvény megadás*.  4. A felszámolás be­
fejezésének bejelentése, a társaság megszü 
nése és a cég törlésének elrendelése.

Kelt Kecskemét, 1925 április hó 28-án.
Mérlegszámla. Vagyon: Adósok 44044 

K, Közgazdtsagi Bank leiét 15000 K, Fel­
számolás hozzájárulásából er-dó veszteség 
részesedési '■zárnia 42 656 K, Veszteség 
100 000 K, Önzésén 201 700 K. Tehertéte- 

í lek: R szvénytőke 1C0 000 K, EUogadványok 
86,700 K, Alapszabáiyszerü letételek 15 000 
K, Összesen 201,700 K

A felszámoló-bizottság. 
Megvizsgáltuk és t-elyesnek találtuk.

A felügyelőblzottság.

A Magyar Kender- és Lenipar Rt. 
Előbb Salzmann és T9a 
szegedi és dunaföldvári gyártelepein 
előállított összes gyártmányaiból

I kizárólagos bizományi raktár
I létesített Ségfier Pál zsák-, ponyva-, 

zsineg- és kötéláru kereskedő (Arany János-u. 2.) 
I cégnél, ahol az alant felsorolt mindennemű len-, 

kender*  és jutaáruk a gyár által irányított 

legalacsonyabb áron 
hozatnak forgalomba.

Eladás nagyban és kicsinyben.
Vízmentes és nyers ponyvák. Ponyvaszövetek. 
Len*,  kender- és jutazsákok Kendertőmlők. Len- 
és kenderzsávolyok (tűzoltó- és fiiggönyzsávoly). 
Nyugágyvásznak. Redőnyvásznak. Napcllenző- 
vásznak. Szőnyegvédők. Porköpenyvászon. Férfi 
ruhavásznak. Bourrette Lepedővászon Törülköző- 

I vászon Szalmazsákvászon Matracgrádlik. Vatir- 
I | vásznak, stb., stb.

HÁLÓK kettő millióháromszáztól, 
EBÉDLÓK i ar om m illióö t száztól 
„LUXUS*  Bútorkereskedelmi Rínál, Bpest, 
Mnrhyl-i. 26 b, Keleti p.-n -nll. v¡aéfcre sxállitás (s csomagolás.

Házi borkimérés.
Saját termésű elsőrendű rizling boraimat 
literenként 12,000 koronáért kimérem.

Homoki Vince,
Bercsényi-utca 6. szám.

Ízlésesen és olcsón készít 
a Részvény-nyomda. 

Telefon 141.

Ebédlő (plüss)

SZŐNYEGEK 
futószőnyrgek, linóleumok 

legolcsóbban 
SÉGNER LIPÓT 
kárpitosnál, Nagy köröal-ti'ca 15.

Nyomdámat« Varea Gyula.


